

我國數千年傳統之武術，其精深巧妙，是無可否認者，但由於國弱及少向外發揚，故不為外國人士所知道，實為憾事也。

關於武術用途，除健身外，則又可防身，而我國武術如此精良，亦不為外人信賴與採用學習，今於加美各埠所教授者，統統都是日本式武術，所稱空手道之「日本式功夫」，而凌厲於我國武術之上，亦為吾人之恥。

本埠青年武術教師李鵬，乃香港名滿東南亞白鶴派宗師陸智夫師傅高足，來加德歷任洪門體育會武術師傅，早數年於本埠設館授徒，中西人士向其習武，不下百餘人。

加西中部各育，昨於宛城舉行武術聯合大決賽，分高級、中級低級三段比賽，每級選冠亞殿三軍，其獎品金杯一座，是日李鵬師傅領徒第十名前往比賽，到場報名參加比賽，來自全加各地武師，當在百名以上，對手全是日本式武師，每個六尺餘高，人人手長腳大，而李鵬君師徒方面，有兩位儒青徒弟不過五尺左右，以高低及重輕相比，將多數對手擊敗，幾乎無敵，奪得最

昨天語人，決意在門流浪一役，亦為吾人之恥。李鵬乃香港名滿東南亞白鶴派宗師陸智夫師傅高足，來加德歷任洪門體育會武術師傅，早數年於本埠設館授徒，中西人士向其習武，不下百餘人。

武術之學校，亦是此因，然武術之興起，對人類有許多益處，所以戰後武術之興起，因歐美人士所學習，各埠都設有武術之學校，亦是此因，然武術之興起，而我國武術如此精良，亦不為外人信賴與採用學習，今於加美各埠所教授者，統統都是日本式武術，所稱空手道之「日本式功夫」，而凌厲於我國武術之上，亦為吾人之恥。

我國數千年傳統之武術，其精深巧妙，是無可否認者，但由於國弱及少向外發揚，故不為外國人士所知道，實為憾事也。

黃覺良鳴謝啓事

多數次賽獲，截至最後，最高級冠軍大決賽，李鵬傳授陸智夫，總冠軍左右。

與對手西人空手道武師，約五尺過外，爭奪第一把高椅，以高瘦及大小來看，真無不令觀眾吃驚。於是無人敢相信。

我國數千年傳統之武術，其精深巧妙，是無可否認者，但由於國弱及少向外發揚，故不為外國人士所知道，實為憾事也。

SKILL CRAFT

A & B HOME REPAIRS

Phone 879-9080

專門修理內外工程

緊急修理水喉
四小時隨時應命
兼修墻天面、屋
簷水溝、圍牆、
修理門廊，三合
土工程，工作精
良，價錢克己。

請電話：二六三·三六九四

宜人啓事

精工巧造家庭修改，如各項木工，油漆，修理水喉機具，去水溝，

本鋪面女工壹名，要講寫英語然合。

請電話：二六三·三六九四

請電話：二六三·三六九四